

新北市侯友宜副市長送燈籠關懷雙和醫院住院小朋友 雙和醫院 4 癌健康篩檢樂活抽～週週抽禮券、月月送金飾

新北市侯友宜副市長 3 月 3 日帶著燈籠，在衛生局林奇宏局長及本院吳志雄院長的陪同下到本院兒童病房慰問住院中的小朋友並發送小飛羊燈籠。另外，為鼓勵民眾踴躍參與 4 癌篩檢活動，雙和醫院從 2 月起舉辦了「4 癌篩檢～週週抽禮券、月月抽金飾」活動，活動將持續延燒到 12 月。



■ 新北市關懷住院病童

侯副市長說，小朋友是家長的心頭肉，也是國家的未來，生病住院更是讓家長家事、公事及病情三頭燒，藉由全身喜氣的小飛羊燈籠，祝福所有住院的小朋友趕快痊癒出院。侯副市長親自發送新北市的小燈籠給病童，讓即使因治療需求住院，無法在元宵節當天與其他小朋友一起在外提燈籠的病童，也能感受到年節歡愉的氛圍。

【左圖：侯友宜副市長（右 2）在衛生局林奇宏局長（右 1）及本院吳志雄院長（左 2）的陪同下探視病童】【右圖：侯副市長親自發送小飛羊燈籠給病童】

■ 4 癌健康篩檢樂活抽～鼓勵民眾參與癌症篩檢

為鼓勵民眾參與癌症篩檢，以期及早發現、及早治療，雙和醫院自舉辦從 2 月起舉辦了「4 癌篩檢～週週抽禮券、月月抽金飾」活動，活動將持續延燒到 12 月。



3 月 16 日的抽金飾活動，先由個案管理師對民眾宣導癌症篩檢的預防及重要性，並由吳志雄院長及預防醫學暨社區醫學部王興萬主任抽出幸運的金飾及禮券得主。另外，由賴鴻政副院長帶領民眾一同參與癌篩檢簽署活動，活動現場認鬧非凡，雙和醫院期盼藉由活動，讓民眾更注重自身健康，積極參與癌症篩檢活動。【圖：吳志雄院在抽獎前再次宣導癌症篩檢的預防及重要性】



4 癌篩檢包括了：30 歲以上之女性市民「子宮頸抹片檢查」、45~69 歲之女性市民（或 40~44 歲二親等以內血親曾罹患乳癌者）「乳房 X 光攝影檢查」（每 2 年 1 次）、30 以上抽菸或嚼檳榔（含已戒檳）市民「口腔癌口腔黏膜檢查」（每 2 年 1 次），及 50~75 歲市民「大腸癌糞便潛血檢查」（每 2 年 1 次）。

活動辦法：即日起至 104 年 12 月 31 日活動期間，於雙和醫院安排接受 4 癌篩檢者，即可獲得摸彩券，每項一張，以此類推。

1. 每週抽獎抽出 500 元家樂福禮券 3 名。
2. 每月抽出最大獎金飾 1 名。
3. 凡參與篩檢者即可參加摸彩，當次抽獎已獲獎者，不得重複獲獎；未中獎者，抽獎機會可順延至下次抽獎。

【左圖：雙和醫院 1 樓篩檢櫃檯民眾踴躍登記的情形】
【下圖：吳志雄院長（中）抽出 2 月份金飾大獎】



（文/雙和醫院）